

В последнее время среди населения нашего округа наблюдается системный рост задолженности за потребленные коммунальные услуги – электричество, тепло, воду и другие.

По состоянию на начало декабря общий долг населения перед поставщиками услуг составляет 13,1 миллионов рублей, в том числе просроченная задолженность 9,1 миллионов рублей.

Каждый нормальный взрослый человек, безусловно, понимает, что за потребленные услуги надо платить. Бесплатного ничего не бывает. Как только прекращается поставка услуг, люди начинают возмущаться, согласны звонить прямо Президенту.

Каждый должен понимать, что не оплата произведенных и потребленных коммунальных услуг, это не выплаченная заработка плата работников ЖКХ, это долги за электрическую энергию, долги за топливо, это не приобретенные запчасти и материалы. В конечном итоге это плохая, со сбоями работа коммунальных служб и как итог не надежная поставка коммунальных услуг населению. Круг замкнулся.

К примеру, общие затраты на обеспечение холодной водой всех потребителей по району составляют 7,3 млн. руб. Практически, получается, у наших коммунальных служб нет ни копейки денег на организацию холодного водоснабжения.

Администрация Тугулымского городского округа серьезно озабочена таким состоянием дел, которое ведет к ненормальной работе служб ЖКХ и, в конечном итоге, страдают жители нашего округа.

Администрация обращает внимание всех потребителей коммунальных услуг – за все надо платить. Таков закон современной жизни. Не можешь платить, к сожалению, не можешь пользоваться услугой.

Власть изыскивает возможности и оказывает определенным категориям граждан социальную помощь в виде денежных выплат. Но некоторые недобросовестные граждане это денежное пособие не используют по прямому назначению – на оплату коммунальных услуг.

Администрация призывает граждан оплачивать коммунальные услуги в полном объеме. А каждый, кто имеет задолженность по оплате коммунальных услуг, должен обратиться к поставщику и заключить договор о погашении возникшей задолженности, с рассрочкой платежей на определенный отрезок времени, от 6-10 месяцев. Можно взять в банке кредит и разом погасить задолженность. К гражданам, не желающим гасить свои долги и не желающих оплачивать текущие платежи, будут применяться различные меры принуждения.

В настоящее время при администрации Тугулымского городского округа работает постоянная комиссия, целью которой является работа с гражданами – должниками коммунальных услуг. К ним будут применяться различные меры воздействия. К примеру, уже принято решение учитывать наличие задолженности жильцов дома за коммунальные услуги при формировании плана капитального ремонта многоквартирных домов на 2013 год.

Возможно, в ближайшее время аварийные службы ЖКХ не смогут выехать на аварии в квартиры должников, и в многоквартирные дома, имеющие большие суммы долга, либо в эти квартиры и дома начнется ограничение поставки тепла, электричества, холодной и горячей воды.

Увеличивается количество направляемых материалов в суды, в службу судебных приставов.

Сергей УТКИН, заместитель главы Тугулымского городского округа по жизнеобеспечению.